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Згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 року №178 «Про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», я звітую перед трудовим колективом за проведену роботу в 2016 – 2017 навчальному році.

Згідно зі своїми функціональними обов’язками директора навчального закладу вся моя діяльність у 2016-2017 навчальному році була спрямована на підвищення рівня організації навчально-виховної роботи, зміцнення та модернізацію матеріально-технічної бази Центру, підвищення якості професійної підготовки молодих кваліфікованих робітників, впровадження інноваційних форм та методів навчання.
Планування навчально-виробничого та навчально-виховного процесу в Центрі здійснювалося згідно плану роботи на 2016-2017 навчальний рік, розглянутого і прийнятого на засіданні педагогічної ради.

Персональний вклад керівника у підвищення рівня організації навчально-виробничого і навчально-виховного процесів
Організація навчально-виробничого і навчально-виховного процесів –  це систематичний різнорівневий та багатовекторний процес, у якому задіяні всі інженерно-педагогічні працівники Центру. Найважливішими складовими є планування та контроль виконання з проміжним обговоренням проблем, що виникають. Саме така система впроваджена в нашому навчальному закладі. Кожен робочий день о 7.30 проводяться оперативки з заступниками директора, старшим майстром, головним бухгалтером, а о 7.45 – з майстрами виробничого навчання, викладачами та господарськими працівниками, на яких оперативно розглядаються різноманітні питання організації навчально-виховного процесу, виконання місячного плану роботи педколектива. Щонеділі по вівторках (о 8-00) проводяться загально училищні лінійки, на яких вирішуються різноманітні питання виховання та професійного навчання.

Така система спілкування забезпечує правильний вибір цілей та задач, вивчення та глибокий аналіз досягнутого рівня навчально-виховної роботи, діяльності як керівників структурних підрозділів, так і всього колективу в цілому.

Місячне планування навчально-виробничого процесу здійснюється на основі річного плану роботи Центру, який включає в себе навчально-методичну роботу, матеріально-технічне забезпечення та підвищення рівня професійної підготовки педагогів. Щоквартально ці питання розглядаються на засіданні педради та щомісячно на інструктивно-методичних нарадах. Підвищення рівня організації навчально-виховної роботи безпосередньо залежить від внутриучилищного контролю, який здійснюється адміністрацією Центру. Така робота в нашому навчальному закладі проводилася протягом всього навчального року згідно з річним планом роботи. 
Забезпечення керівником Центру моніторингу та прогнозування потреб ринку праці в робітничих кадрах
Головним замовником робітничих кадрів є ПАТ «Новокраматорський машинобудівний завод». Щорічно згідно з заявкою роботодавця складаються договори на підготовку молодих кваліфікованих працівників з машинобудівних спеціальностей, це:

· слюсар із складання металоконструкцій;

· електрозварник;

· електрогазозварник;

· токар-розточувальник.

Договори підписуються начальником ВК ПАТ «НКМЗ» Цельніком В.В. та мною. Договором передбачена оплачувана виробнича практика учнів в цехах заводу та гарантоване працевлаштування після випуску. Так, в цьому році Центр підготував та випускає 3 групи учнів з вищезгаданих спеціальностей.

У 2016-2017 навчальному році контингент Центру поповнився 5-ма групами наново  прийнятих учнів за спеціальностями:
1. Слюсар із складання металевих конструкцій; електрогазозварник – 20 осіб (гр. ССП-16);

2. Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення – 30 осіб (гр. ОПО-16);

3. Верстатник широкого профілю – 16 осіб (гр. СШП-16);

4. Перукар (перукар-модельєр) – 26 осіб (гр. ПР-16);

5. Електрогазозварник – 25 осіб (гр. ЕГС-16).

Загалом – 116 учнів.


Договори на професійну підготовку молодих кваліфікованих робітників соціально-побутового профілю здійснюються згідно з аналогічними договорами з десятками замовників робітничих кадрів як державних міських, так і обласних підприємств та організацій, в тому числі представниками власного бізнесу. 
Підсумки навчально-виробничої роботи

Центр в 2016-2017 навчальному році реалізовував освітні програми з 7 професій, передбачених ліцензією: «Слюсар із складання м/к, електрогазозварник», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення», «Верстатник широкого профілю», «Соціальний робітник, молодша медична сестра з догляду за хворими», «Електрогазозварник», «Перукар (перукар - модельєр)», «Кухар, кондитер».

Формування контингенту учнів, слухачів Краматорського центру професійно-технічної освіти здійснюється відповідно до державного замовлення та угод з юридичними і фізичними особами в межах ліцензованого обсягу з урахуванням потреб регіону в кваліфікованих робітниках.

Основними підприємствами-замовниками робітничих кадрів Краматорського центру професійно-технічної освіти є ПАТ «Новокраматорський машинобудівний завод», Територіальний центр соціального обслуговування та надання соціальних послуг Краматорської міської ради Донецької області, відділ охорони здоров'я Краматорська, приватні підприємства міста. 

Краматорський центр ПТО також здійснює перепідготовку та навчання незайнятого населення, співпрацюючи з центрами зайнятості Краматорська, Дружківки та Слов'янська з підготовки професій «Токар», «Електрогазозварник».

План прийому на 2016-2017 навчальний рік становив 180 осіб, при цьому на 1 курс з числа випускників шкіл було зараховано 120 осіб, що становить - 67%, 10 слухачів від Краматорського центру зайнятості. Контингент учнів на вересень 2016 р. становив 269 особи, в тому числі 5 з них навчалися на контрактній основі.

Одним з видів освітніх послуг Краматорського центру профтехосвіти є перепідготовка майстрів виробничого навчання професійно-технічних навчальних закладів України. У травні 2017 р. 26 майстрів виробничого навчання Луганської та Донецької областей на базі Центру пройшли курси підвищення кваліфікації зі зварювального виробництва.

За поточний навчальний рік зі складу учнів навчального закладу було відраховано 16 осіб, що становить 6% від загального контингенту. Причиною відрахування учнів з навчального закладу або переведення їх до інших навчальних закладів є: неуспішність учнів, матеріальне становище сім'ї, зміна місця проживання батьків.

У 2016-2017 навчальному році виробниче навчання проходило згідно з навчальними планами і програмами за напрямами: виробниче навчання в навчальних майстернях і на підприємствах, виробнича практика на підприємствах. Навчально-виробничий процес здійснювався відповідно до графіка, який передбачає чергування теоретичного і виробничого навчання (навчальної практики), що дозволило учням закріпити отримані знання та відпрацювати загально-професійні і спеціальні уміння та навички, сформувати загальні та професійні компетенції, набути практичного досвіду в майстернях і на робочих місцях підприємств.

Після закінчення повного курсу навчання учням присвоєні кваліфікація "Кваліфікований робітник" з набутої професії відповідного розряду, категорії.

Завершальним етапом навчання для випускників є державна кваліфікаційна атестація, яка проводиться в формі захисту дипломного проекту.

Випущено 127 учнів, з них 5 контрактників.

Результати державної кваліфікаційної атестації:

Високий рівень - 29%

Достатній рівень - 66%

Середній рівень - 45%

З метою забезпечення безпечних умов праці, охорони праці, гігієни праці виробничого середовища, контролю охорони праці в Центрі видані накази: «Про запобігання виникненню пожеж, попередження загибелі дітей під час пожеж» (наказ № 251 від 29.08.2016 р); «Про пожежно-технічну комісію» (наказ № 252 від 29.08.2016 р); «Про затвердження складу постійно діючої технічної комісії з перевірки знань з питань охорони праці» (наказ № 250 від 29.08.2016 р); «Про призначення відповідальних осіб про забезпечення пожежної безпеки »(наказ № 253 від 29.08.2016 р); «Про призначення відповідального за електрогосподарство та експлуатацію електроустановок »(наказ № 256 від 30.08.2016 р);

Працевлаштування випускників, слухачів проводилось відповідно до укладених договорів з підприємствами міста та їх керівниками  і станом на 29.06.2017 р. в групах становить: «Кухар – кондитер» – 96%, «Перукар, (перукар-модельєр)» – 93%.

Центр повністю забезпечений майстрами виробничого навчання та викладачами, які є добре підготовленими фахівцями, мають досвід виробничої роботи. Цього року 4 викладачі пройшли атестацію на підвищення тарифного розряду, з них 3 отримали педагогічні звання. Один майстер виробничого навчання підтвердив свій тарифний розряд, а старший майстер – підвищив.

З метою розвитку творчих здібностей та професійних навичок і умінь учнів в Центрі проводяться щорічні конкурси професійної майстерності, професійні тижні. Протягом навчального року були проведені конкурси профмайстерності за професіями: «Електрогазозварник», «Токар», «Перукар (перукар - модельєр)», «Соціальний працівник. Молодша медична сестра з догляду за хворими», «Кухар-кондитер».

2016-2017 навчальний рік для Краматорського Центру ПТО був насичений визначними подіями, перемогами педагогів і учнів у різних змаганнях та конкурсах як обласного, так і Всеукраїнського рівня.

У лютому 2017 року були отримані безстрокова ліцензія та свідоцтво про атестацію з 13 професій.

Наприкінці жовтня 2016 року на базі Центру проводилось засідання регіональної секції педагогічних працівників з напрямку«Зварювальне виробництво», в ході якого були представлені професійні доробки методистів, викладачів та майстрів виробничого навчання з професійно-технічних навчальних закладів Краматорсько-Слов’янського регіону.

З 31 жовтня по 2 листопада 2016 р. в м. Київ вперше відбувся конкурс професійної майстерності WorldSkills серед учнів та випускників ПТНЗ, який проводиться у 72 країнах світу. Донецьку область на конкурсі WorldSkills представляв Несен Євген, котрий є випускником ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» з професії європейського стандарту «Зварник», а на даний момент працює зварником у цеху №16 ПАТ НКМЗ. Євген став лауреатом Всеукраїнського конкурсу WorldSkills серед молодих зварників України.

З 6 лютого по 5 квітня 2017 р. серед учнів ПТНЗ Донецької області проходив ІІ (обласний) етап Конкурсу творчих робіт з предмета «Охорона праці» з напряму «Зварювальне виробництво». Для участі в конкурсі роботу за темою «Сучасний підхід до вимог безпеки праці під час навчально-виробничого процесу» з професії «Електрогазозварник»» під керівництвом викладача Горбатюка М.М. підготував учень групи ЕГС-16 Дубина Олексій. Виконавши роботу на високому рівні учень посів почесне ІІ місце  та був нагороджений дипломом ІІ ступеню.

У березні 2017 року у м. Київ пройшла Восьма міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти», за підсумками якої навчальний заклад був нагороджений Дипломом та срібною медаллю у номінації «Партнерство як стратегічний ресурс інноваційного розвитку навчальних закладів».


Наприкінці квітня 2017 року підводилися підсумки обласних етапів виставки-конкурсу науково-технічної юнацької творчості Донеччини «Техно-Україна. Techno-UA», а також огляд-конкурсу з декоративно-прикладної та фото-творчості серед учнів та працівників професійно-технічних навчальних закладів. За результатами конкурсів творчий колектив учнів та інженерно-педагогічних працівників отримав наступні нагороди: 

· Диплом І ступеня за розвиток науково-дослідницької діяльності та технічної творчості учнівської молоді під час проведення обласної виставки-конкурсу науково-технічної юнацької творчості Донеччини «Техно-Україна. Techno-UA»;
· Диплом І ступеня за високий рівень майстерності та розвиток творчої ініціативи з декоративно-прикладної, фототворчості у ІІ етапі обласного огляд-конкурсу серед ПТНЗ Донецької області;

· Диплом в номінації «Креативна модель Великоднього яйця, орнаментована металевим прутом»;

20 травня 2017 року колектив Центру вперше прийняв участь у міському фестивалі аматорського мистецтва ім. Марії Приймаченко, на якому презентував цілу низку технічних експонатів (діючі моделі верстатів, приладь для сільського господарства, малої промисловості та дому). За активну участь у фестивалі навчальний заклад був нагороджений сертифікатом учасника фестивалю.

Підсумки навчально-виховної роботи

Виховна робота в ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» проводилася на підставі річного плану роботи Центру на 2016-2017 навчальний рік, спільних планів роботи з правоохоронними та медичними організаціями, управлінням з гуманітарних питань Краматорської міської ради, соціальними службами міста та області. Планування велося за такими напрямками навчально-виховної роботи: трудове, правове, національне, патріотичне, фізичне, екологічне, морально-етичне, формування здорового способу життя.

У Центрі сформовано систему роботи, що забезпечує виховний процес і реальну взаємодію учнів, батьків, педагогів і соціуму. Взаємодія відбувається як через «внутрішні» структури (батьківський комітет, штаб профілактики, педагогічна рада), так і через «зовнішні» (центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служби у справах дітей та Краматорським відділом поліції).

Для проведення профілактичної роботи з учнями Краматорського центру були розроблені спільні плани роботи з Краматорським відділом поліції, наркологічним диспансером, Центром здоров'я, центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді і т.д.

У 2016-2017 навчальному році за результатами огляду з охорони дитинства, який проходив з 01.09.2016 р. по 11.10.2017 р. було виявлено наступне. В Центрі навчалося 272 учня, з них:

- 1 проживав в малозабезпеченій родині;

- 21 учень з багатодітних сімей;

- 1 учень з категорії постраждалих внаслідок ЧАЕС;

- 2 інваліди;
- 108 учнів проживало в гуртожитку;

- 2 перебували на обліку в міських службах міста;

- 29 учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (13 з них прибули із зони АТО, Донецька школа-інтернат).

За минулий період в Центрі на диспансерному обліку перебувало 86 учнів з різними формами захворювань, що склало 32% від загальної кількості, серед яких 15 учнів категорії «діти-сироти та ПБП». Всі учні пройшли медичне обстеження в міській лікарні.

У позаурочний час з учнями проводилися круглі столи, тематичні лекції, диспути, профілактичні бесіди спільно з працівниками Центру здоров'я і управління з гуманітарних питань Краматорської міської ради, Краматорської міської бібліотеки. Протягом року учні відвідали виставки в міському музеї, подивились концертні, фестивальні та виховні програми та заходи у міських палацах культури: ПКіТ НКМЗ, БК ім. Л. Бикова, МБК «Будівельник».

Значне місце у виховній роботі займає національно-патріотичне виховання, яке носить системний характер.

Починаючи з Дня знань і до закінчення навчального року, в Центрі проводилися різні заходи, за допомогою яких адміністрація та весь педагогічний колектив прищеплювали і продовжують прищеплювати учням любов до рідного міста, країні і допомагають їм стати не тільки професіоналами своєї справи, а й патріотами своєї країни.

З 10 по 13 жовтня 2016 року у Центрі проходив тиждень захисника України під девізом «Козацькому роду немає переводу». З цієї нагоди адміністрація Центру, викладачі та майстри в/н підготували цілу низку заходів: тематична лінійка, виховні години, виставка видань у бібліотеці, виставка плакатів, зустріч з майором внутрішньої служби порядку О.М.Єрмоленко в актовій залі Центру та спортивно-ігровий захід до дня захисника України «Козацькі старти».

20-22 жовтня 2016 р. у місті Маріуполь проводився тренінг «Упровадження лідерських програм серед учнівського самоврядування ПТНЗ», проведений командою Всеукраїнського громадського центру «Волонтер» в рамках проекту «Формування толерантності та попередження конфліктів та злочинів на ґрунті ненависті в середовищі підлітків та молоді, які постраждали в наслідок конфлікту та/або проживають в регіонах з найбільшою кількістю внутрішньо переміщених осіб».

Як продовження цієї важливої роботи, у період з 31.10 до 03.11.2016 р. у Краматорському центрі професійно-технічної освіти проводились тренінгові заняття за Програмою «Будуємо майбутнє разом». Команда із 4-х соціальних працівників ВГЦ "Волонтер" прибула до м. Краматорськ, де обумовлені досвідом ярлики та соціальні стереотипи про студентів професійно-технічних училищ східних регіонів України були розбиті вщент.

25.11.2016 р. в ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» вшановували світлу пам'ять жертв голодоморів в Україні. День пам’яті жертв голодомо́рів — щорічний національний пам'ятний день в Україні, що у 2016 році припадає на 26 листопада. Ведучі закликали долучитися до акції усіх учнів Центру та не залишатися байдужими до нашої національної пам’яті та скорботи.

30  листопада 2016 року на базі ДНЗ «Краматорське вище професійне металургійне училище»  відбувся  ІІ Відкритий обласний фестиваль-конкурс української пісні, за підсумками якого наш учень Німенко Євген та Євгенія Улінець були нагороджені Дипломами.

З метою профілактики вживання психотропних речовин серед підлітків в ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» з 28.11.2016 р. по 02.12.2016 р. проходив тиждень здорового способу життя, спрямований на попередження тютюнопаління, наркоманії та вживання алкогольних напоїв серед учнівської молоді та на формування здорової поведінки у суспільстві. Цілу низку заходів було розпочато з тематичної виставки літератури та періодичних видань у бібліотеці Центру. Виставка карикатур «Ганебні звички - це не моє» змусила і задуматися, і посміхнутися учнів та педагогічних працівників.

    «Фізкульт-хвилинка» - розминка під музику - задавала позитивний ритм та надихала молодь.

Протягом усього тижня майстри виробничого навчання та класні керівники усіх навчальних груп проводили тематичні уроки,  виховні години, направлені на запобігання поширенню ганебних звичок серед молоді.

 Наймасштабніший захід, присвячений проблемам ВІЛ/СНІДу, проводився у актовій залі 30 листопада 2016 року, та зібрав учнів усіх груп.

 З нагоди Дня Збройних Сил України у ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» проводилась ціла низка виховних заходів, серед яких змагання з волейболу між учнівськими групами. Фінальна гра волейбольного турніру між групами зварників ССП-16 та ЕГС-16 захоплювала своєю динамікою. У напруженій боротьбі перемогу здобула команда групи ЕГС-16. 

13 січня 2017 року у палаці культури НКМЗ проходив обласний фестиваль Різдвяних традицій «Різдвяне диво». Творчий колектив ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» - «Парубоцька коляда» приймав участь у цьому світлому та дуже красивому дійстві.  Показавши театралізовану постановку привітання «Господаря» з Новим Роком та Різдвом Христовим наш колектив посів друге місце у конкурсі колядок та щедрівок.

26 січня задля попередження адміністративних правопорушень серед учнівської молоді та згідно спільному плану роботи ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» відвідала інспектор ювенальної превенції Краматорського відділу поліції Груненко Наталія Володимирівна, яка провела профілактичні бесіди з учнями щодо наслідків вживання алкоголю,  тютюну, наркотичних речовин, познайомила юнаків та дівчат з адміністративною відповідальністю згідно з Положенням законодавства України про заборону куріння та вживання психоактивних речовин.

 12.02.2017 у ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» вшановували пам'ять загиблих 10 лютого 2015 року. Два роки тому мирне місто, що знаходиться майже в 100 кілометрах від лінії фронту, було обстріляне з реактивних систем. Смертоносний «вантаж» падав на голови городян, які поспішали на роботу, навчання, забирали дітей з садочків.

В стінах Краматорського центру професійно-технічної освіти 13 лютого 2017 року вшановували учасників бойових дій на території інших держав. Класними керівниками та майстрами в/н були підготовлені тематичні плакати, присвячені цій пам’ятній даті.

Гостем Центру став наш земляк, воїн-афганець, заступник голови міської громадської спілки ветеранів Афганістану, старшина запасу Милентеев Олександр Євгенович.

В нашому Центрі кожен день особливий, але є й такий день, який перевершує всі інші за кількістю радості, посмішок і сердечок! Це 14 лютого – День Святого Валентина!  В актовій залі в цей святковий день відбувся концерт, присвячений Дню всіх закоханих під назвою «Все підкоряється любові».

20 лютого 2017 року у ДПТНЗ "Краматорський центр професійно-технічної освіти" учні та педагогічні працівники в скорботі схилили голови перед пам’яттю людей різного віку, яких було вбито у мирний, цивілізований час ХХІ століття, відвідали годину-реквієм по загиблим героям на площі Миру.

24 березня відзначається Всесвітній день боротьби з туберкульозом.    У Краматорському центрі професійно-технічної освіти пройшла інформаційна зустріч спеціалістів відділу молодіжної політики та у справах сім’ї Управління з гуманітарних питань Краматорської міської ради Молодченко А.О. і Ковальової О.В. з учнями груп ОПО-16, ССП-16, СШП-16, у ході якої спеціалісти ознайомили учнів з історією епідемії туберкульозу, а також з тим, наскільки хвороба туберкульозу розповсюджена в Україні на даний час, а головне – як протидіяти хворобі.

З метою створення умов для творчого розвитку та виховання в учнівської молоді любові до Рідного краю 23.03.2017 року творчий колектив учнів та педагогічних робітників ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» прийняв участь у II етапі щорічного обласного огляду-конкурсу самодіяльної художньої творчості серед професійно-технічних навчальних  закладів Донецької області «Таланти твої, Україно!» за результатами якого посів ІV місце.

12 квітня 2017 року учні та викладачі Краматорського центру професійно-технічної освіти прийняли участь у яскравих заходах - обласному очному конкурсі «Країна писанкова» та обласному фестивалі-естафеті «Від писанки до писанки», які проходили у Центрі позашкільної роботи. Ці заходи відбулись завдяки організаторам - департаменту освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації та Донецькому палацу молоді «Юність». Творчим колективом Краматорського центру ПТО на виставку було представлено «Диво-писанку» висотою понад 1,5 метри, прикрашену водограєм веселих вогників. Оригінальний орнамент писанок не тільки чарує своєю вишуканістю, мініатюрністю, гармонією колориту, він несе прадавні символи світорозуміння і природи, єднає з традицією минулого. Українська писанка в світі є символом нашого народу. 

Учасники обласного очного конкурсу «Країна писанкова» - викладачі Хитра А.В., Середня А.О. та учень гр. ССП-16 Вовк Богдан розписали писанки, вклавши в свої роботи душу, а в узори – прадавній сенс.  За результатами обласного очного конкурсу «Країна писанкова» творчий колектив Краматорського центру посів третє місце.

З 3 по 5 травня класні керівники та майстри в/н провели з учнями Краматорського центру виховні години з нагоди відзначення 72-річниці перемоги над фашизмом, з метою вшанування ветеранів та полеглих у воєнні роки.

Одним з вкрай важливих заходів, в якому прийняли участь учні Краматорського центру професійно-технічної освіти, стала міська молодіжна акція «Пам'ять поколінь». Основною метою цього заходу було виховання у молоді гордості за наше минуле, поваги до ветеранів Другої світової війни. Учні познайомились з живими героями, такими як Беценко Марія Миколаївна, Кишка Павло Петрович, Козінков Іван Васильович та ін. 
9 травня учні та педагогічні працівники Краматорського центру професійно-технічної освіти прийняли участь у мітингу-реквіємі, присвяченому Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, що проходив у Сквері Пам’яті Героїв. Учні поклали квіти до Вічного Вогню, ушанувавши пам'ять героїв.

Ранок 18 травня у ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» розпочався із барвистого настрою, учні Центру прийшли у вишиванках, та охоче долучились до акції «Одягни вишиванку». У цей день були проведені виховні години з учнями Центру стосовно національного символу України - вишиванки.

Урочистості продовжились і ввечері. Педагогічний колектив Центру та учні прийняли участь у патріотичній ході, присвяченої Дню вишиванки. 

На внутрішньому обліку перебувало - 14 учнів, серед яких - 3 дівчини, з учнями проводилася профілактична робота. Адміністрацією навчального закладу спільно з психологом проводилась профілактична робота з учнями, які перебувають на обліку в Краматорському відділу поліції, в службі у справах дітей з метою корекції поведінки.

Протягом року в Центрі працював штаб профілактики, проводилися засідання методичних секції класних керівників, тижні правових знань.

Багато уваги приділялося роботі по зменшенню пропусків навчальних занять без поважної причини. У випадках відсутності контролю з боку батьків за вихованням учнів адміністрацією Центру були направлені листи в правоохоронні органи, з метою залучення батьків до адміністративної відповідальності.

За підсумками 2016-2017 року 2 учнів Центру скоїли правопорушення (Скирда Д. та Галаган Д.)

У гуртожитку навчального Центру в 2016-2017 році проживало 108 учнів, наприкінці року – 83 з урахуванням випуску. Мета діяльності гуртожитку: створення сприятливих психолого-педагогічних умов для саморозвитку і самореалізації особистості учня, його успішної соціалізації в суспільстві.

При плануванні виховної роботи в гуртожитку враховувалося те, що для багатьох учнів гуртожиток - це місце, в якому протікає значна частина їх життя, де можна відпочити, запитати поради, зайнятися цікавою справою. Виховний процес здійснювався вихователем гуртожитку, психологом, бібліотекарем, майстрами в/н, класними керівниками під керівництвом адміністрації навчального закладу.

Протягом 2016-2017 навчального року в Краматорському центрі важлива роль у виховному процесі відводилася учнівському самоврядуванню та роботі раді гуртожитку. Члени учнівського самоврядування тісно співпрацювали з адміністрацією, педагогічним колективом та батьківською громадськістю. Робота самоврядування була побудована таким чином, що кожен член самоврядування мав свої доручення. Вони або постійні, або тимчасові. Учнівське самоврядування об'єднувало в себе наступні комісії: 

· Комісія з питань навчання та професійної підготовки.

· Інформаційна комісія та редколегія.

· Комісія з проведення дозвілля.

· Комісія з правової культури дисципліни та порядку.

· Комісія з питань соціального захисту.

· Комісія зі спорту та здорового способу життя.

Учнівське самоврядування відкрило для багатьох підлітків можливості проявити свої особистісні здібності, знайти цікаву справу, організувати її виконання, беручи на себе персональну відповідальність за її виконання.
Охорона праці  та техніка безпеки

В Краматорському центрі ПТО створена служба охорони праці, яка підпорядковується безпосередньо директору Центра. Служба охорони праці входить до структури навчального закладу як один із основних структурних підрозділів, яка у своїй діяльності керується нормативно-правовими актами з охорони праці, колективним договором та актами з охорони праці, що діють в Центрі.
Навчання й перевірка знань з питань охорони праці працівників служби ОП проводяться під час прийому на роботу й періодично (один раз на три роки). З усіма працівниками Центру проводиться первинний інструктаж на робочому місці, повторний та позаплановий інструктажі. Здійснюється контроль за розробкою Інструкцій з охорони праці та своєчасним проведенням  інструктажів.
З метою профілактики травматизму, дотримання норм техніки безпеки в ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» з учнями  та  працівниками проводяться вступні інструктажі, забезпечується проведення та контроль обов’язкових періодичних медичних профоглядів. Систематично ведуться журнали реєстрації інструктажів.
На початок 2016-2017 навчального року для кожного кабінету за підписом директора був складений «Акт-дозвіл» на проведення занять. Суворо контролювались  наявність, зберігання та використання навчального оснащення, приладів, хімічних реактивів під час навчально-виховного процесу.
Класні керівники та майстри виробничого навчання на першому уроці кожного навчального року проводять інструктаж учнів з техніки безпеки згідно з наказом МОН України №563 з обов’язковою реєстрацією його в журналі теоретичного навчання та в журналі педагогічних спостережень.
В першому півріччі навчального року інспекторами Головного управління держпраці у Донецькій області в Центрі було проведено перевірку дотримання вимог нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки, за підсумками якої був складений акт перевірки суб’єкта господарювання (виробничого об’єкта) № 5.2-2/31.
Впродовж 2016-2017 навчального року було організовано виконання технічних заходів зі створення здорових та безпечних умов проведення навчальних занять в аудиторіях, кабінетах, лабораторіях, майстернях. Здійснювався контроль за роботою по створенню відповідних умов для виконання санітарно-гігієнічних норм, вимог з охорони праці та пожежної безпеки під час проведення поза навчальних заходів.
З метою популяризації серед учнів здорового і безпечного способу життя, здобуття практичних навичок і умінь щодо поведінки у надзвичайних ситуаціях у Центрі щорічно відпрацьовується план евакуації на випадок пожежі та інших надзвичайних ситуацій. Поновлені матеріали інформаційних куточків з охорони праці та пожежної безпеки в кожному кабінеті та майстерні. На кожному поверсі та в кабінетах, майстернях розміщені «Плани евакуації». Будівля Центру забезпечена первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежними щитами та стендами, пожежними відрами, ящиками з піском тощо), пожежним знаряддям. Усі вогнегасники перезаряджені, пройшли технічне обслуговування, на що маються акти, та розміщені у легкодоступних місцях. Є в наявності аптечка першої медичної допомоги. Всі кабінети та майстерні відповідають санітарним нормам, в них регулярно проводяться санітарні та вологі прибирання.
Створено належний температурний та санітарно-гігієнічний режим в закладі. Всі небезпечні об'єкти в Центрі обладнані попереджувальними знаками безпеки. Вимірюється опір контурів заземлення електромережі та обладнання.
У Центрі є всі необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці працівників та учнів. Відпрацьована програма вступного інструктажу з охорони праці для працівників та учнів закладу. 
Згідно плану основних заходів з охорони праці  у березні 2017 року всі працівники Центру пройшли навчання та склали іспит з перевірки знань з питань охорони праці, результати якого були занесені до протоколу.
Звіти з охорони праці та протипожежної безпеки в Центрі стосовно створення здорових та безпечних умов праці, проведення навчально-виховного процесу розглядаються на засіданнях педагогічної ради.
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму учнів під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти". 
Протягом року робота з профілактики усіх видів дитячого травматизму знайшла своє відображення у проведенні таких виховних заходів, як проведення тижня з охорони праці та безпеки життєдіяльності, тижня безпеки дорожнього руху, проведення єдиних уроків з попередження дитячого травматизму, профілактики дорожньо-транспортного травматизму, безпеки життєдіяльності напередодні канікул.
Стан роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності постійно аналізується, ведеться контроль за дотриманням вимог техніки безпеки, за результатами аналізу і контролю видаються відповідні накази та довідки, розробляються плани заходів.
Щорічні підсумкові накази з охорони праці та безпеки життєдіяльності є основою для складання річних звітів, темою засідань педагогічної ради.
Дисциплінарна практика діяльності 
ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» 
з 01.07.2016 р. по 01.07.2017 р.

	№ з/п
	П.І.Б. робітника
	Зміст дисциплінарної практики

	1
	Фандєєв А.М.
	Догана за неналежне виконання своїх посадових обов’язків (наказ № 226 від 11.08.2016 року)

	2
	Фандєєв А.М.
	Звільнення за систематичне невиконання без поважних причин обов’язків, покладених трудовим договором і правилами внутрішнього трудового розпорядку, п. 3 ст. 40 КЗпП України (наказ № 228 від 16.08.2016 року)

	3
	Новіков В.Г.
	Догана за неналежне виконання своїх обов’язків (наказ № 301 від 09.09.2016 року)

	4
	Мовчан С.Л.
	Догана за грубе порушення посадових обов’язків, самовідсунення від керівництва виробничою практикою учнів у цехах ПАТ НКМЗ та наявні прогули (наказ № 89 від 09.03.2017 року)

	5
	Каракулов С.С.
	Догана за недбале ставлення до своїх посадових обов’язків (наказ № 192 від 29.05.2017 року)

	6
	Шаптала В.М.
	Догана за недбале ставлення до своїх посадових обов’язків (наказ № 192 від 29.05.2017 року)

	7
	Попік А.В.
	Догана за неякісний контроль учнів під час виробничої практики (наказ № 212 від 16.06.2017 року)


Впровадження керівником Центру заходів із зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу
Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази Центру традиційно є головним напрямом повсякденної роботи. В цьому навчальному році силами педагогів, за рахунок позабюджетних коштів були оновлені навчальні кабінети та виробничі майстерні Центру.

Більш 200 тис. грн. інвестував у наш навчальний заклад ПАТ «НКМЗ». На ці кошти зроблено нове асфальтове покриття біля навчального корпусу та гуртожитку. Заплановано, та я сподіваюсь що буде відремонтовано до 01.09.2017 р. актова зала.


За рахунок коштів Місцевого бюджету в навчальному корпусі встановлено 36 енергозберігаючих пластикових вікон, куплений новий інвентар для гуртожитку на суму 187,4 тис. грн. (нові ліжка, матраци, 7 холодильників, 3 плити Greta, мікрохвильова піч та інше).

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров'я учнів та педпрацівників
Забезпечення організації харчування учнів:

У зв'язку з тим, що їдальня в Центрі не працює, учням з числа - дітей сиріт та дітей - сиріт, позбавлених батьківського піклування, а також дітям - сиротам, які перебувають під опікою, виплачується компенсація замість харчування. З 01.07.2016 по 31.12.2016 р норма харчування на добу становила для сиріт, які перебувають на державному забезпеченні – 51,30 грн., Для дітей - сиріт, які перебувають під опікою – 20,52 грн. З 01.01.2017 норма харчування збільшилася і становить 55,46 грн. і 22,18 грн. відповідно. Крім того в літній оздоровчий період, неділі, святкові та канікулярні дні витрати на харчування збільшуються на 10% для придбання свіжих овочів і фруктів.

За звітний період середньомісячна кількість сиріт склала - 28 осіб. Витрати на виплату компенсації замість харчування за період з 01.07.2016 р по 30.06.2017 р склали – 463,2 тис. грн. Виплати компенсації замість харчування проводилися своєчасно і в повному обсязі. Заборгованість з виплат відсутня.

Надання соціальної підтримки і допомоги дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей
1. У липні 2016 року 8 учнів з числа дітей - сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування були оздоровлені в обласному дитячо-молодіжному санаторно-оздоровчому комплексі «Перлина Донеччини».У червні 2017 року оплачені путівки 3 дітям-сиротам для оздоровлення у позаміському дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Яструбок». Витрати на оплату путівок склали – 53436,00 грн.

2. Дітям - сиротам, які перебувають на повному державному забезпеченні з вересня 2016 року:

· Допомога на придбання навчальної літератури (11 осіб х 933,00 грн.) = 10263,00 грн.;

· Допомога на первинне придбання одягу та м'якого інвентарю (8 осіб х 595,00 грн.) = 4760,00 грн.;
· Допомога на щорічне поповнення одягу та м'якого інвентарю (17 осіб х 387,00 грн.) = 6579,00 грн.

Дітям - сиротам, які знаходяться на повному державному забезпеченні при працевлаштуванні виплачена грошова допомога в розмірі шести прожиткових мінімумів та допомога на придбання одягу та взуття у розмірі 40 неоподаткованих мінімумів:

· В липні 2016 року - 1 учень (680,00 грн. + 8700,00 грн.) = 9380,00 грн.

· В квітні 2017 року - 1 учень (680,00 грн. + 9600,00 грн.) = 10280,00 грн.

Всього витрати склали - 98642,00 грн.
У 2016-2017 навчальному році усі учні пільгової категорії застраховані від нещасного випадку.
Звіт з виконання плану виробничої діяльності
План виробничої діяльності на 2016-2017 навчальний рік перевиконано за всіма показниками.

Було вироблено продукції й надано послуг населенню всього на суму 38,3 тис. грн., в тому числі:

· виготовлено зварних, токарних виробів та металоконструкцій для населення і організацій на суму 34,3 тис. грн.

Для потреб ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» були виготовлені стелажі металеві, гриф металевий, яйце пасхальне на суму 4,0 тис. грн. 

Доходів від виробничої практики було отримано 176,9 тис. грн., у тому числі надано перукарських послуг на суму 0,8 тис. грн.
Доходів від проведення курсів підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання Донецької і Луганської областей одержано 28.1 тис. грн.
Моральне і матеріальне стимулювання учнів

та педагогічних працівників
З метою підвищення життєвого рівня учнів та заохочення їх за успіхи в навчанні, участь у громадській, спортивній діяльності в Центрі стипендіальної комісією щоквартально розглядається питання про преміювання та надання матеріальної допомоги учням.
Всього за період з 01.07.2016 по 30.06.2017 р. виплачено учням премії та матеріальну допомогу – 44,2 тис. грн., в тому числі: за ІІІ квартал 2016 року – 22,4 тис. грн., за ІV квартал 2016 року – 21,8 тис. грн. 
З метою стимулювання зацікавленості в поліпшенні якості роботи, виконання посадових обов'язків, працівники Центру преміюються залежно від їх особистого вкладу в загальні результати роботи Центру. Преміювання здійснюється в межах фонду оплати праці, відповідно до вимог Постанови КМУ від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників організацій окремих галузей бюджетної сфери», наказу Міністерства освіти і науки від 26.09.2005 № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти», а також Положення про преміювання працівників Центру.

Крім того у червні 2016 року відповідно до ст. 57 Закону України всі педагогічні працівники отримали щорічну допомогу на оздоровлення в розмірі одного посадового окладу, також у листопаді 2016 року всім педагогічним працівникам Центру виплачено щорічну грошову винагороду в розмірі одного посадового окладу.
Створення додаткових джерел фінансування ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» та їх раціональне використання


Всі власні надходження Центру є додатковими джерелами фінансування навчального закладу, які включаються до складу спеціального фонду.
1. Основними джерелами доходів у звітному періоді є надходження від плати за послуги, що надаються Центром, а саме:
1.1 Професійно-технічне навчання слухачів за договорами з Краматорським і Дружківським Центрами зайнятості. За період з 01.07.2016 р. по 01.07.2017 р. пройшли навчання 7 слухачів за професією «Електрогазозварник», у тому числі 5 слухачів Краматорського центру зайнятості та 2 слухача Дружківського центру зайнятості;

1.2 Курси підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання професійно-технічних навчальних закладів машинобудівної галузі за напрямом «Зварювальне виробництво». У звітному періоді 26 майстрів виробничого навчання Донецької та Луганської областей підвищили свою кваліфікацію у Центрі.

1.3 Реалізація продукції і надання послуг населенню. За період з 01.07.2016 р. по 30.06.2017 р. в навчально-виробничих майстернях виготовлена наступна продукція:

· Контейнери для сміття;
· Металеві сейфи;

· Двері металеві;

· Стелажі металеві.
1.4 Доходи від проходження виробничої практики учнями Центру на підприємствах міста.

1.5 Плата за оренду приміщень. За період з 01.07.2016 р. по 30.06.2017 р. ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» отримав доходів – 529,4 тис. грн., у тому числі

	№ з/п
	Джерело надходжень
	Сума (тис. грн.)

	1.
	Професійно-технічне навчання слухачів за договорами з Центрами зайнятості, курси підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання
	100,4

	2.
	Доходи від виробничої діяльності Центру
	34,3

	3.
	Доходи від виробничої практики, у тому числі виплачена заробітна плата учням
	176,9
94,5

	4.
	Оренда приміщень, у тому числі відшкодовано орендарями комунальні послуги
	170,7
67,1

	5.
	Інші джерела
	47,1



Кошти, які надійшли, витрачені на реконструкцію нових сучасних кабінетів «Історії України», «Математики», а саме: проведений поточний ремонт в кабінетах, встановлені пластикові вікна, придбані меблі, для оснащення кабінетів придбано техніку та сучасні засоби навчання.

За вищевказаний період проведені поточні ремонти у гуртожитку, до початку навчального року відремонтовані навчальні кабінети.


Для проведення виробничого навчання учнями за професією «Електрогазозварник» закуплені електроди, лист металевий, кисень, ацетилен.

2. Додатковим джерелом власних надходжень є безоплатна допомога, яка надана підприємствами, організаціями та фізичними особами.

За звітний період ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» отримав в дар від батьківського комітету матеріальних цінностей на суму 25,4 тис. грн., у тому числі:

· Монітор;

· Вхідні металопластикові двері;

· Лист металевий;

· Стільці.

В першому півріччі 2017 року дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) безкоштовно передав на баланс нашого закладу спортивне обладнання та інвентар (м’ячі, мати гімнастичні, тенісний стіл, ворота для міні-футболу, козел гімнастичний, місток гімнастичний, щити баскетбольні та інше) на загальну суму 36,9 тис. грн. 

Благодійною організацією Всеукраїнський громадський центр «Волонтер» надано для навчання учнів Центру товарно-матеріальних цінностей на загальну суму 77,8 тис. грн., у тому числі:
· Ноутбук Lenovo;
· Принтер МФУ;

· Проектор Epson;
· Презентер Canon;
· Екран мобільний на тринозі;

· Колонки;

· Стільці;

· Аптечку;

· Канцтовари.
Задачі педагогічного колективу на 2017-2018 навчальний рік:

1. Формування позитивного іміджу Центру серед жителів міста і області;

2. Атестація професії «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»;

3. Забезпечення якісної підготовки випускників, конкурентоспроможних на ринку праці;

4. Виконання плану підвищення кваліфікації майстрів в/н та їх професійної компетентності;

5. Вивчення та використання нових виробничих технологій в навчальному процесі;

6. Модернізація матеріально-технічної бази навчальних майстерень та навчальних кабінетів;

7. Удосконалення навчально-методичної роботи та впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в професійно-практичну підготовку.

Директор ДПТНЗ «Краматорський центр

 професійно-технічної освіти»




     О.І. Болтенко
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