Міністерство освіти і науки України

Донецька обласна державна адміністрація

Державний професійно-технічний навчальний заклад

 «КРАМАТОРСЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ»

Виступ на «Школі передового педагогічного досвіду» викладача української мови та літератури Роман Л.В. з методичної проблеми: 

«Використання інформаційно-комунікаційних технологій як засіб підвищення якості навчальних досягнень учнів»
м. Краматорськ, 2016
Використання інформаційно-комунікаційних технологій як засіб підвищення якості навчальних досягнень учнів
Сучасні інформаційні технології не тільки полегшують доступ до інформації і відкривають можливості варіативності навчальної діяльності, її індивідуалізації та диференціації, але і дозволяють по-новому організувати взаємодію всіх суб'єктів навчання, побудувати освітню систему, в якій учень був би активним і рівноправним учасником освітньої діяльності.

Збільшення розумового навантаження на уроках української мови та літератури змушує замислитися над тим, як підтримати інтерес учнів до предмету, що вивчається, їх активність протягом всього уроку. Бо не секрет, що сучасні діти практично не знайомі з книгами. У кращому випадку вони читають комікси і журнали, шкільна програма вивчається ними у скороченому вигляді. Щоб зберегти інтерес до предмета і зробити якісним навчально-виховний процес, мною на уроках використовуються інформаційні технології.

В наш час з метою інтенсифікації навчання, поряд класичними формами навчання на уроках і в самостійній роботі учнів, все частіше використовується програмне забезпечення: програми-підручники, програми-тренажери, словники, довідники, енциклопедії, відеоуроки, бібліотеки електронних наочних посібників, тематичні комп'ютерні ігри.

Використання інформаційних технологій, на мій погляд, необхідно розглядати в нерозривній єдності всіх складових освітнього процесу: 

· створення уроків з використанням ІТ; 

· творча проектна робота учнів; 

· дистанційне навчання, конкурси; 

· бібліотека, ресурси Інтернет; 

· творча взаємодія з педагогами: самоосвіта, обмін досвідом.
Використання комп’ютера можливе на різних етапах уроку. За рівнем (повнотою) комп'ютеризації виділяють два типи навчальних занять: 1) з елементами комп'ютеризації та 2) цілковито комп'ютеризовані. 
Проте особисто я вважаю, що комп’ютерні технології є ефективним, але допоміжним засобом навчання. Саме тому я використовую перший тип навчальних занять з використанням ІКТ. Для  нього характерне епізодичне застосування комп’ютера для розв'язання окремих завдань уроку: перевірки домашніх завдань, набуття нових знань, формування нових умінь, закріплення вивченого, виконання тренувальних вправ, контролю. 

Форми використання ІК
1. Мультимедійні технології. Дозволяють використовувати на будь-якому уроці ілюстративний матеріал, аудіоматеріал, ресурси рідкісних ілюстрацій. Наочність матеріалу підвищує його засвоєння учнями, тому що задіяні всі канали сприйняття учнів - зоровий, механічний, слуховий і емоційний.

Наприклад:

Під час опанування навчального матеріалу уроку здійснюється робота з поняттями, невеликими текстовими фрагментами, що містять навчальну інформацію, відеосюжетами, аудіозаписами, фотодокументами, таблицями, схемами (виклад необхідної інформації з теми у вигляді слайдів). 
Підбиття підсумків уроку включає рефлексію почуттів, способів діяльності учнів та відтворення учнями  основних понять уроку з демонстрацією слайдів з текстовими фрагментами. 
Урок з використанням мультимедійних технологій стає цікавішим для учня, а тому й ефективнішим для засвоєння знань, поліпшує рівень унаочнення навчального матеріалу на уроці.

Кількість мультимедійної підтримки уроку може бути різною: від кількох хвилин до використання мультимедіа впродовж цілого уроку.

Наприклад:

Літературний портрет письменника 
Мультимедійний проект, що містить документи, фотографії, таблиці, ілюстративний матеріал, аудіо- та відео фрагменти, скомпоновані у послідовному порядку, що дає змогу найбільш повно й яскраво розповісти учням про життєвий і творчий шлях письменника чи поета.

Віртуальні екскурсії

 Розповідь з відео  про музеї та історичні місця України. Комп’ютер дає змогу розглянути об’єкт опису чи предмет розповіді в цілому, скласти враження про нього, а також, якщо є потреба, показати  об’єкт у фрагментах, акцентуючи увагу на окремих деталях. Таким чином, віртуальна екскурсія знайомить учнів з Україною, її історією, природою, видатними людьми, розширює кругозір учнів, сприяє їх розвитку навіть в умовах, коли справжня екскурсія з певних причин неможлива.

Самодиктант

Це давно відома форма перевірки знань, проте у мультимедійному форматі вона працює набагато ефективніше. На дошці – текст із пропущеними буквами та розділовими знаками (бажано, щоб у кожного учня був такий самий друкований текст). У процесі роботи учні пояснюють вживання букв і розділових знаків. Отже, економиться час та необхідність записувати текст у зошити.
http://www.slideshare.net/valentina31415/ss-42437767 збірник самодиктантів
http://dzoksana.ucoz.ru/load/zno_ukrajinska_mova/rozdil_10_samodiktanti_z_gramatichnimi_zavdannjami/62 самодиктанти з граматичним завданням

http://авраменко.укр/dyktanty   аудіодиктанти Олександра Авраменко
2. Контрольно-тестові завдання. 
3. Використання презентацій дозволяє розробити систему уроків з однієї теми, а також виводячи на екран елементи попередніх уроків, пояснювати нове. До створення презентацій я залучаю учнів. Презентація включає в себе як індивідуальну, так і групову роботу.
4. Електронні підручники. Сучасні засоби навчання – електронні посібники-хрестоматії . За   допомогою цих посібників  можна значно швидше та ефективніше засвоїти необхідний навчальний матеріал, одночасно читаючи і слухаючи поетичні чи прозові твори українських письменників.Комп’ютерна програма стане незамінним помічником при вивченні напам’ять віршів та прози. Вона допоможе навчитись виразно читати художні тексти, підвищить рівень володіння літературною українською мовою та якість написання диктантів і переказів.До навчальної програми додаються логічно-розвиваючі ігри, які допоможуть зняти втому в перервах між навчанням.

Наприклад:

Балабан Галина. Українська література. 10 клас [Електронний ресурс] : посібник-хрестоматія / Балабан, Галина. - Тернопіль : Сорока Білобока, 2010.
Українська література. 11 клас [Електронний ресурс] : мультимедійний посібник-хрестоматія. - Тернопіль : Сорока Білобока, 2011. Диск містить комп’ютерну програму з текстом та озвученням усіх творів, біографіями письменників, тестовими завданнями, ілюстраціями, термінологічним словником. Окремо, в папці МР3, містяться всі озвучені твори, які можна слухати на програвачі МР3-файлів.
Аудіохрестоматія – масштабний освітній проект. Це аудиокурс, упорядкований відповідно до затвердженої Міністерством освіти і науки шкільної програми з української літератури. Серед аудіозаписів – найкращі прозові та поетичні твори, які полегшать сприймання учнями шкільного матеріалу. Збірка охоплює твори, передбачені новою Програмою з курсу української літератури для 10 класів загальноосвітньої школи. Твори начитані професійними акторами та подаються без скорочень. У якості додатку до збірки включені біографії та портрети авторів.
Наприклад:

Українська література [Звукозапис] : аудіохрестоматія: 10 клас. - Х. : ТОВ "Ранок", 2012. - 1 кд. (24 год. 15 хв. 04 сек.). 
Українська література 10 клас [Електронний ресурс] : аудіокнига з інформаційним додатком. Ч1; CD1. - К. : Фабрика Ігр, 2006. - 16.35.

   Українська література 10 клас [Електронний ресурс] : аудіокнига з інформаційним додатком. Ч.2; CD2. - К. : Фабрика Ігр, 2006. - 16.35.
http://gdz4you.com/pidruchnyky/   Шкільні підручники в pdf форматі завантажити
https://vk.com/audios-61510034?album_id=63031132 аудіокниги за шкільною програмою

5. Нещодавно я почула про ще одну можливість зацікавити учнів книгою – буктрейлер. Буктрейлер - це коротка відеорозповідь про книгу на 2-3 хвилини. Вона може бути створена у форматі презентації, постановочного відео або з використанням сучасних спецефектів та анімації. У буктрейлері розкриваються найяскравіші моменти твору. Для створення буктрейлера спочатку визначається сюжет. Він повинен показати основні яскраві точки книги. Це відеопрезентація книги, де повинні бути показані герої, місце, конфлікт і інтрига. Визначається формат відео. Це може бути скрінкасти, коли ви записуєте і озвучуєте на відео презентацію з PowerPoint. І потім записується буктрейлер. Для створення буктрейлера самостійно рекомендуються дві програми - PowerPoint і Camtasia studio 8. У другій програмі відбувається монтаж всього відео.

6. Серед джерел інформації слід особливо відзначити мережу Інтернет. Я рекомендую учням сайти, де зібрано теоретичний матеріал, а також сайти, де учні можуть самостійно перевірити рівень своєї підготовки, тести в режимі on-line, популярний безкоштовний онлайн перекладач текстів в Інтернеті, on-line словники. 
http://ukrlitera.ru/index.php/literatura   стислі біографії письменників та їх твори (можна завантажити), приклади презентацій з літератури (можна переглянути он-лайн, завантажити), статті про твори літератури.
http://www.movi.com.ua/pidruchniki-ukrainskoyi-movi-skachati  Підручники з мови (завантажити)

http://www.movi.com.ua/pidruchniki-ukrainskoyi-movi-skachati/573-elektronniy-pidruchnik-z-ukrainskoyi-movi    Електронний підручник з української мови стане незамінним помічником у вивченні вподобаної і улюбленої мови.
· допоможе закріпити, оновити і поглибити знання української мови;

· дозволить перевірити отримані знання в процесі навчання;

· має зручну систему пошуку, що допомагає швидко відшукати відповіді на питання;

· містить різноманітні таблиці по систематизації знань;

· дозволяє освоїти 25 складних тем з орфографії та пунктуації мови;

· містить системний тренажер, що допомагає підготуватися до іспиту з даної мови;

· має режим екзаменаційного тестування, що дозволить перевірити свої знання перед справжнім іспитом;

Всі довідкові матеріали в електронному підручнику з української мови надаються за принципом "питання-відповідь", тобто щоб отримати відповідь на питання, достатньо відкрити необхідний розділ довідки.

Назва: Електронний підручник з української мови

Видавництво: Квазар-мікро

Рік видання: 2006

Автори: Квазар-мікро

Формат книги: iso
Мова: українська

Розмір: 20.32 Мб

http://www.movi.com.ua/ukrajinski-slovniki    Українські словники на сайті movi.com.ua. У даному розділі сайту movi.com.ua Ви маєте можливість розглянути і скачати різні українські, українсько-російські і російсько-українські словники. Категорії українських словників:

· Російсько - українські словники
· Українсько - російські словники
· Тлумачні, орфографічні та інші словники української мови
Російсько-український словник зварювальної термінології, Фразеологічний словник української мови, Великий російсько-український політехнічний словник, Українсько-російський словотворчий словник, Орфоепічний словник української мови, Словник паронімів української мови, Російсько – український словник фізичних термінів, Російсько-український математичний словник...

http://www.movi.com.ua/ukrainski-perekladachi-skachati-beskoshtovno Українські перекладачі на сайті movi.com.ua. У даному розділі представлені найкращі програми для перекладу іноземних слів, фраз, а також текстів на українську мову і навпаки.
http://www.movi.com.ua/knigi-na-ukrainskiy-movi   Книги українською мовою на сайті movi.com.ua. На сайті Ви зможете знайти, ознайомиться з коротким змістом і скачати чудовіі  книги, написані україською мовою, при тому - різних жанрів і орієнтовані на різні категорії відвідувачів.
http://www.movi.com.ua/audioknigi-ukrainskoyu-movoyu    Аудіокниги українською мовою. Ви зможете безкоштовно завантажити кращі аудіокниги україською мовою (у форматі MP3). Тут зібрані аудіокниги, озвучені українською мовою, з найрізноманітніших тематик і жанрів: пригоди, романи, містика, казки і т.п.
7.Методичний портал – незамінний помічник для викладача( там можна знайти розробки уроків, тестові завдання, презентації до уроків, методичні рекомендації тощо)
http://e-kniga.in.ua/category/ukrainskiy-yazik-literatua/izd/11/   електронний конструктор уроку « Основа»

http://e-kniga.in.ua/category/ukrainskiy-yazik-literatua/izd/8/    методична література« Основа»

http://e-kniga.in.ua/category/ukrainskiy-yazik-literatua/izd/10/page/1/        Картки з орфографії для 10 класу, таблиці з мови

http://e-kniga.in.ua/category/ukrainska-literatura/izd/4/      презентації і конспекти з літератури

http://e-kniga.in.ua/category/ukrainska-literatura/izd/8/   методична література з української літератури

http://dyvoslovo.com.ua/archive/01_2016/     сайт журналу «Дивослово»
http://www.movi.com.ua/audiokursi-ukrainskoi-movi/2218-diktanti-y-audiodiktanty-ukrajinskoju-movoju       “Диктанти й аудіодиктанти українською мовою” – аудіокурс української мови, головна мета якого придбання в навичок аудіювання й сприйняття мови на слух, а також грамотного письма. Даний навчальний посібник , безсумнівно, буде корисний школярам і студентам ВУЗів, а також всім вивчаючим українську мову самостійно.

Назва: Диктанти й аудіодиктанти українською мовою
Жанр: Аудіокурси української мови 
Видавництво: ДОВІРА
Рік виходу: 2009
Автори: Брицина В. М. 
Формат: mp3
Аудіо: 64 Kbps, 32000 Hz, 2 , 0x55 = Mpeg-1 audio Layer 3
Мова: українська
Розмір файлу: 421 Мб

У своїй діяльності я використовую низку комп’ютерних програм:

· навчально-інформуючі: енциклопедії, електронні підручники, аудіо книги, кінофільми;

· графічний редактор Paint; 

· програма презентацій Power Point;

· електронний конструктор уроків.
Іноді застосування ІКТ має певні недоліки та проблеми:
1. Немає комп'ютера в домашньому користуванні багатьох учнів.

2. Недостатньо часу для підготовки до уроку, на якому використовуються комп'ютер.

3. Недостатня комп'ютерна грамотність учнів.

4. Відсутність контакту з викладачем інформатики.
5. При недостатній мотивації до роботи учні можуть відволікатися на ігри.

8. Існує ймовірність, що, захопившись застосуванням ІКТ на уроках, викладач перейде від розвивального навчання до навчання наочно-ілюстративним методом.

Накопичений мною досвід, частково відбитий у цій роботі, показує, що застосування інформаційних технологій на уроках української мови та літератури  вцілому розширює можливості творчості як викладача, так і учнів, підвищує інтерес до предмета, що, у підсумку , веде до інтенсифікації процесу навчання.
Проте слід пам’ятати, що комп’ютерні технології є ефективним, але допоміжним засобом навчання. Академік В.М. Глушков писав, що "навіть в майбутньому електрообчислювальні машини не зможуть повністю замінити вчителя".
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